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LIBRO DE CÓDIGOS PARA EL CONJUNTO DE DATOS DIGITAL CSIC: 

ENCUESTA ANIMALES SILVESTRES 
 

Ponderación: Para mejorar la representatividad de la muestra es necesario utilizar la ponderación 
por la variable denominada ``Peso´´. 

Número de filas en el archivo de datos de trabajo: 750 registros. 

VARIABLE VALOR ETIQUETA 

MODO  Modo de administración del cuestionario 

 1 CAWI 

 2 CATI 

P1 
 Los seres humanos deben gestionar los animales silvestres para su propio 

beneficio 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P2 
 Las necesidades de los seres humanos tienen prioridad sobre la 

protección de los animales silvestres 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P3 
 Es aceptable matar animales silvestres si las personas creen que suponen 

un riesgo para sus vidas 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 
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 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P4 
 Es aceptable matar animales silvestres si las personas creen que suponen 

un riesgo para sus propiedades 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P5 
 Es aceptable el empleo de animales silvestres para la investigación, 

aunque ello suponga el daño o la muerte de algunos animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P6 
 Los animales silvestres están en la tierra principalmente para el uso de 

los seres humanos 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P7 
 Deberíamos potenciar un mundo en el que haya abundancia de peces y 

animales silvestres para su caza y pesca 

 1 Totalmente en desacuerdo 
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 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P8  La caza es cruel e inhumana para los animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P9  La caza no respeta la vida de los animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P10  Las personas que desean cazar deberían tener la oportunidad de hacerlo 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
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P11 
 Deberíamos intentar tener un mundo donde los seres humanos y los 

animales silvestres pudieran vivir juntos sin ningún temor 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P12  Considero a todos los seres vivos como parte de una gran familia 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P13 
 Los animales deberían tener derechos similares a los de los seres 

humanos 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P14  Los animales silvestres son como mi familia y quiero protegerlos 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 
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88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P15  Me preocupan los animales tanto como la gente 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P16 
 Es más gratificante para mí ayudar a los animales antes que a las 

personas 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P17 
 Me siento muy cómodo/bien con la relación que mantengo con los 

animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P18  Siento un fuerte vínculo emocional con los animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 
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 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P19  Valoro el compañerismo que recibo de los animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P20A 
 Para producir carne, pieles, huevos u otros productos de uso o consumo 

humano 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P20B  Utilizar animales para el circo 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P20C  Utilizar animales para el zoo 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 
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 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P20D  Utilizar animales para corridas de toros 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P20E 
 Utilizar animales para fiestas populares/tradicionales (ej. capeas, 

encierros ...) 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P20F  Utilizar animales para la caza deportiva 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P20G  Utilizar animales para compañía de las personas (mascotas) 
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 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P21A  Puedan suponer un perjuicio para la agricultura 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P21B  Puedan transmitir enfermedades a otras especies animales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P21C 
 Puedan afectar a otras especies que son de interés para la caza deportiva 

o de ocio 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 
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 99 No contesta 

P22A 
 Administración dedique recursos económicos para la reintroducción del 

Lince 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P22B 
 Administración dedique recursos económicos para la reintroducción del 

Lobo 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P22C 
 Administración dedique recursos económicos para la reintroducción del 

Conejo 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P22D 
 Administración dedique recursos económicos para la reintroducción del 

Águila imperial 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 
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 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P23 
 Y si tuviera que elegir entre una de esas cuatro especies para su 

reintroducción, ¿cuál elegiría? 

 1 El lince 

 2 El lobo 

 3 El conejo 

 4 El águila imperial 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P24  Grado de acuerdo con eliminar animales exóticos liberados 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P25A 
 Limitar el uso de algunos productos o labores si ello afecta al hábitat o a 

la propia especie que se quiere proteger 

 1 Obligatoria con ayudas 

 2 Obligatoria sin ayudas 

 3 Voluntaria con ayudas 

 4 Voluntaria sin ayudas 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P25B 
 Adaptar las fechas de algunas labores agrícolas o ganaderas para que no 

afecten a la reproducción de la especie a proteger 

 1 Obligatoria con ayudas 

 2 Obligatoria sin ayudas 

 3 Voluntaria con ayudas 

 4 Voluntaria sin ayudas 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
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P25C 
 Realizar medidas dirigidas a potenciar la protección de las especies 

(como construir bebederos, comederos, refugios, etc.) 

 1 Obligatoria con ayudas 

 2 Obligatoria sin ayudas 

 3 Voluntaria con ayudas 

 4 Voluntaria sin ayudas 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P25D 
 Reducir el número de animales de la explotación ganadera para 

compartir el espacio y los recursos con los animales silvestres 

 1 Obligatoria con ayudas 

 2 Obligatoria sin ayudas 

 3 Voluntaria con ayudas 

 4 Voluntaria sin ayudas 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P26A  Aprobar leyes más estrictas 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P26B 
 Ofrecer más información y facilitar la participación social sobre 

cuestiones ambientales 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
P26C  Endurecer las sanciones para aquellos que dañen el medio ambiente 

 1 Totalmente en desacuerdo 
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 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P26D 
 Ofrecer mayores incentivos fiscales a aquellas industrias, negocios y 

ciudadanos que protejan el medio ambiente 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P27 
 Y si tuviera que elegir entre una de las cuatro medidas anteriores, ¿cuál 

elegiría? 

 1 Aprobar leyes más estrictas 

 
2 

Ofrecer más información y facilitar la participación social sobre 
cuestiones ambientales 

 3 Endurecer las sanciones para aquellos que dañen el medio ambiente 

 
4 

Ofrecer mayores incentivos fiscales a aquellas industrias, negocios y 
ciudadanos que protejan el medio ambiente 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P28A 
  `No tiene sentido que yo personalmente contribuya a proteger el medio 

ambiente si los demás no hacen lo mismo´ 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
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P28B 
 `Es muy difícil que alguien como yo pueda hacer algo que ayude a 

proteger el medio ambiente´ 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

P28C 
 `La responsabilidad de la protección del medio ambiente es sobre todo de 

los gobiernos y de la administración´ 

 1 Totalmente en desacuerdo 

 2 Bastante en desacuerdo 

 3 Ligeramente en desacuerdo 

 4 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

 5 Ligeramente de acuerdo 

 6 Bastante de acuerdo 

 7 Totalmente de acuerdo 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
VICT1  Versión variable ICT1 

 1 Muestra control 5 categorías 

 2 Muestra experimento 6 categorías 

 90 No se mostró versión 
PROV  Provincia de residencia 

 4 Almería 

 11 Cádiz 

 14 Córdoba 

 18 Granada 

 21 Huelva 

 23 Jaén 

 29 Málaga 

 41 Sevilla 
THAB  Tamaño de hábitat municipal 

 1 Menos de 10.000 habitantes 

 2 10.000 o más habitantes 
THAB5  Tamaño de habita municipal 5 grupos 

 1 Menos de 5 mil habitantes 

 2 Entre 5 mil y 10 mil habitantes 
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 3 Entre 10 mil y 20 mil habitantes 

 4 Entre 20 mil y 100 mil habitantes 

 5 Mas de 100 mil habitantes 
GEDAD  Grupo de edad 

 1 18 a 29 años 

 2 30 a 44 años 

 3 45 a 59 años 

 4 60 y más 
SEXO  Sexo 

 1 Hombre 

 2 Mujer 
NAC  Nacionalidad 

 0 Extranjera 

 1 Española 
E4A  ¿Tiene Ud. en casa algún animal de compañía? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 Ns/Nc 
E4B  ¿Es usted cazador/a? 

 1 Sí, lo soy en la actualidad 

 2 No, pero lo fui en el pasado 

 3 No, nunca lo he sido 

 9 Ns/Nc 
NEST  Estudios finalizados 

 1 No sabe leer o escribir 

 2 Sabe leer y escribir, pero fue menos de 5 años a la escuela 

 
3 

Fue a la escuela 5 años o más, pero sin completar EGB, ESO o 
Bachillerato Elemental 

 4 Bachiller Elemental, EGB, ESO completo (Graduado escolar) 

 5 Bachiller superior, BUP, Bachiller LOGSE, COU, PREU 

 6 FPI, FP grado medio, Oficialía Industrial o equivalente 

 
7 

FPII, FP superior, Maestría industrial o equivalente, Conservatorio 10 
años 

 
8 

Diplomatura, Ingeniería Técnica, 3 cursos aprobados de Licenciatura, 
Ingeniería o Arquitectura 

 9 Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura, Grado o equivalente 

 10 Master oficial 

 11 Doctorado 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
NESTR  Nivel de estudios 

 1 Analfabetos, sin estudios y primarios 

 2 Secundarios y técnicos 
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 3 Universitarios 

 9 Ns/Nc 
SLAB  Situación profesional 

 1 Trabajando 

 2 Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 

 3 Jubilado o pensionista (anteriormente no ha trabajado) 

 4 Busca empleo, ha trabajado antes 

 5 Busca primer empleo 

 6 Estudiante 

 7 Labores del hogar 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
CNO11_1  Ocupación profesional nivel 1 

 0 No tiene, ni ha tenido 

 1 Directores y gerentes 

 
2 

Técnicos y profesionales científicos e intelectuales de la salud y la 
enseñanza 

 3 Otros técnicos y profesionales científicos e intelectuales 

 4 Técnicos; profesionales de apoyo 

 5 Empleados de oficina que no atienden al público 

 6 Empleados de oficina que atienden al público 

 7 Trabajadores de los servicios de restauración y comercio 

 8 Trabajadores de los servicios de salud y el cuidado de personas 

 9 Trabajadores de los servicios de protección y seguridad 

 
10 

Trabajadores cualificados en el sector agrícola, ganadero, forestal y 
pesquero 

 
11 

Trabajadores cualificados de la construcción, excepto operadores de 
máquinas 

 
12 

Trabajadores cualificados de las industrias manufactureras, excepto 
operadores de instalaciones y máquinas 

 13 Operadores de instalaciones y maquinaria fijas, y montadores 

 14 Conductores y operadores de maquinaria móvil 

 15 Trabajadores no cualificados en servicios (excepto transportes) 

 
16 

Peones de la agricultura, pesca, construcción, industrias manufactureras 
y transportes 

 17 Ocupaciones militares 

 90 No llegó a esta pregunta 

 91 Trabajador autónomo sin definir 

 92 Empleado público sin definir 

 98 No procede, filtrado por situación laboral 

 99 No contesta 
CNO11_2  Ocupación profesional nivel 2 

 0 No tiene, ni ha tenido 

 10 Ocupaciones militares 
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11 

Miembros del poder ejecutivo y de los cuerpos legislativos; directivos de 
la Administración Pública y organizaciones de 

 12 Directores de departamentos administrativos y comerciales 

 13 Directores de producción y operaciones 

 
14 

Directores y gerentes de empresas de alojamiento, restauración y 
comercio 

 
15 

Directores y gerentes de otras empresas de servicios no clasificados bajo 
otros epígrafes 

 21 Profesionales de la salud 

 
22 

Profesionales de la enseñanza infantil, primaria, secundaria y 
postsecundaria 

 23 Otros profesionales de la enseñanza 

 
24 

Profesionales de las ciencias físicas, químicas, matemáticas y de las 
ingenierías 

 25 Profesionales en derecho 

 
26 

Especialistas en organización de la Administración Pública y de las 
empresas y en la comercialización 

 27 Profesionales de las tecnologías de la información 

 28 Profesionales en ciencias sociales 

 29 Profesionales de la cultura y el espectáculo 

 31 Técnicos de las ciencias y de las ingenierías 

 
32 

Supervisores en ingeniería de minas, de industrias manufactureras y de la 
construcción 

 33 Técnicos sanitarios y profesionales de las terapias alternativas 

 34 Profesionales de apoyo en finanzas y matemáticas 

 35 Representantes, agentes comerciales y afines 

 
36 

Profesionales de apoyo a la gestión administrativa; técnicos de las 
fuerzas y cuerpos de seguridad 

 
37 

Profesionales de apoyo de servicios jurídicos, sociales, culturales, 
deportivos y afines 

 38 Técnicos de las tecnologías de la información y las comunicaciones TIC 

 
41 

Empleados en servicios contables, financieros, y de servicios de apoyo a 
la producción y al transporte 

 42 Empleados de bibliotecas, servicios de correos y afines 

 43 Otros empleados administrativos sin tareas de atención al público 

 
44 

Empleados de agencias de viajes, recepcionistas y telefonistas; 
empleados de ventanilla y afines -excepto taquilleros- 

 
45 

Empleados administrativos con tareas de atención al público no 
clasificados bajo otros epígrafes 

 50 Camareros y cocineros propietarios 

 51 Trabajadores asalariados de los servicios de restauración 

 52 Dependientes en tiendas y almacenes 

 53 Comerciantes propietarios de tiendas 

 54 Vendedores -excepto en tiendas y almacenes- 

 55 Cajeros y taquilleros -excepto bancos- 

 56 Trabajadores de los cuidados a las personas en servicios de salud 
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 57 Otros trabajadores de los cuidados a las personas 

 58 Trabajadores de los servicios personales 

 59 Trabajadores de los servicios de protección y seguridad 

 61 Trabajadores cualificados en actividades agrícolas 

 
62 

Trabajadores cualificados en actividades ganaderas, -incluidas avícolas, 
apícolas y similares- 

 63 Trabajadores cualificados en actividades agropecuarias mixtas 

 
64 

Trabajadores cualificados en actividades forestales, pesqueras y 
cinegéticas 

 71 Trabajadores en obras estructurales de construcción y afines 

 
72 

Trabajadores de acabado de construcciones e instalaciones -excepto 
electricistas-, pintores y afines 

 
73 

Soldadores, chapistas, montadores de estructuras metálicas, herreros, 
elaboradores de herramientas y afines 

 74 Mecánicos y ajustadores de maquinaria 

 75 Trabajadores especializados en electricidad y electrotecnología 

 
76 

Mecánicos de precisión en metales, ceramistas, vidrieros, artesanos y 
trabajadores de artes gráficas 

 77 Trabajadores de la industria de la alimentación, bebidas y tabaco 

 
78 

Trabajadores de la madera, textil, confección, piel, cuero, calzado y otros 
operarios en oficios 

 81 Operadores de instalaciones y maquinaria fijas 

 82 Montadores y ensambladores en fábricas 

 
83 

Maquinistas de locomotoras, operadores de maquinaria agrícola y de 
equipos pesados móviles, y marineros 

 84 Conductores de vehículos para el transporte urbano o por carretera 

 91 Empleados domésticos 

 92 Otro personal de limpieza 

 93 Ayudantes de preparación de alimentos 

 
94 

Recogedores de residuos urbanos, vendedores callejeros y otras 
ocupaciones elementales en servicios 

 95 Peones agrarios, forestales y de la pesca 

 96 Peones de la construcción y de la minería 

 97 Peones de las industrias manufactureras 

 98 Peones del transporte, descargadores y reponedores 

 900 No llegó a esta pregunta 

 991 Trabajador autónomo sin definir 

 992 Empleado público sin definir 

 998 No procede, filtrado por situación laboral 

 999 No contesta 
NINGR  Nivel de ingresos 

 1 No tiene ingresos de ningún tipo 

 2 Menos de 600 euros 

 3 Entre 601 y 900 euros 

 4 Entre 901 y 1200 euros 
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 5 Entre 1201 y 1800 euros 

 6 Entre 1801 y 2400 euros 

 7 Entre 2400 y 3000 euros 

 8 Más de 3000 euros 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
CSOC  ¿A qué clase social diría que pertenece Ud.? 

 1 Baja 

 2 Media-baja 

 3 Media 

 4 Media-alta 

 5 Alta 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 
IDEO  Ideología 

 0 Extrema izquierda 

 10 Extrema derecha 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

E10 
 ¿Ha matado a algún animal silvestre (excluyendo insectos) en alguna 

ocasión? 

 1 Sí 

 2 No 

 88 No sabe 

 90 No llegó a esta pregunta 

 99 No contesta 

 
 POSICIÓN IDEOLÓGICA 

ideorec1 1 Izquierda 

 2 Centro 

 3 Derecha 

 9 Ns/Nc 

 
 Nivel de ingresos 

NINGREC 1 No tiene ingresos de ningún tipo 

 2 Menos de 600 euros 

 3 Entre 601 y 1200 euros 

 4 Entre 1201 y 2400 euros 

 5 Más de 2400 euros 

 9 Ns/Nc 
 

 


